



免费游“乐得根本停不下”

卖报大收获,150余名小报童和家长畅游塔山公园

本报8月24日讯(记者 孙丽娟) 22日上午,本届暑期营销秀表现优异的小报童获得烟台塔山公园免费一日游的奖励,150余名小报童和家长受益,近5个小时的游览让大家兴奋不已,直言“想继续游玩的心根本停不下来”。

早晨7时45分,小报童在鲸园小学北侧停车场集合,工作人员逐一点名,150余人登车进发烟台。大巴车刚启程,小报童

们便开始在想象塔山公园的样子,欢声笑语,欣赏窗外景色,憧憬即将到来的塔山公园一日游。

一个多小时后,大巴车队安全到达。车队行至塔山公园外公路时,郭威秀率先发现已接近塔山公园,“哇,这就是目的地吗?”瞬间,其他小报童纷纷转头看,“那是城堡吗?”“好帅气好漂亮的公园。”还未下车,小报童们已手舞足蹈,下车后,小报童们分组排

队向景区行进。

进入景区,第一个项目是爬山。有小报童犯愁,但没有一人轻言放弃,勇敢地朝山顶攀登。下山后,小报童动力十足“冲”进了热带雨林馆,见识了各种热带树木和逼真的恐龙模型,纷纷掏出相机、手机拍照。

入口处的大“恐龙蛋”引起了小报童的兴趣,他们争先恐后钻进“恐龙蛋”,来个亲密接触。馆内,声音近似,造型逼真的动物模

型让小报童感觉奇特,他们忍不住上前抚摸,感受动物模型甩动带来的刺激。9岁的李菡触摸了一下恐龙模型,“恐龙”竟动了起来,这可吓坏了她,“吓惨我了,再也不要摸了。”

随后,小报童们又参观了地震馆和地震逃生救援体验楼,观看了4D动感影片。下午2点多,烟台塔山公园一日游的旅程顺利结束,小报童们带着满满的收获和美好的记忆返程。

难忘热带雨林馆

22日,我与小伙伴们坐大巴到烟台塔山公园,这是愉快的一日游。

进入塔山公园大门,一排翠绿的山峰映入眼帘。山上耸立的宝塔若隐若现,让人感到犹如进了仙境。不远处,各种各样的游乐设施在灵活地运转,有的上下摇摆,有的左右翻飞,让人眼花缭乱,目不暇接。欢乐和清新成了我对塔山公园的第一印象。

我们一路游览了很多景点,有小动物村、太平庵等。但给我印象最深的莫过于热带雨林馆。

一进雨林馆,一棵高大的榕树展现在我面前,树上绑着许多红布条,在微风吹拂下摇摆,寄托着好多人美好的祝愿。树下有三枚恐龙蛋模型,其中一枚蛋里孵化出的恐龙幼仔刚探出头,对周围环境十分好奇的样子。

向里走,各种逼真的恐龙模型应接不暇,有张着血盆大口的暴龙,有身披铠甲的甲龙,还有色彩绚丽的剑龙。宽大的热带植物生长在四周,将它们衬托得活灵活现。扩音器里发出低沉的吼叫,仿佛把我们带到了那远古的年代……

一转眼,大半天过去了,但热带雨林馆的每一个瞬间都铭刻在我的心间。

小报童 邵诗同



▲小报童们玩得不亦乐乎。记者 陈乃彭 摄



▲小报童们开心地向记者挥手。记者 陈乃彭 摄

走出威海游塔山

22日,天气有点闷热,但挡不住我们去塔山游玩的热情。我随着齐鲁晚报的叔叔阿姨一起来到塔山公园,被那儿特有的自然景象惊呆了。

开始爬山,我们还你追我赶,到半山腰就累了,有的休息,有的继续爬。“这山真陡呀”,爬在前面

的我一边爬一边想,爬到山顶时我的头发都湿透了,再看看他们,也一个个在擦汗。站的高望的远,在山顶往下看,整个城市尽收眼底,一座座高楼大厦拔地而起,美丽的烟台深深把我迷住了。有句话说的好,上山容易下山难,我干脆坐索道下山,哈哈。

下了山,我们去参观热带雨林馆,里面有好多翼龙、霸王龙模型,还有很多没有见过的热带植物。看完恐龙我们又去看4D电影,主要讲了地震、火山、海啸是怎样发生的,我体会到面对自然灾害的种种无奈,所以我们要善待地球呀! 小报童 纪宇婷

难忘塔山之旅

在一个月辛苦并快乐的卖报旅行后,齐鲁晚报为奖励坚持不懈的小报童,带我们到烟台塔山公园一日游。

8点,我们准时上了巴车前往烟台,车上帅气的哥哥和靓丽的姐姐给我们讲解本次旅游行程,并告诉我们要注意安全。我脑海中仿佛已浮现出了画面,我们就怀着这种想象进入了公园。

导游带我们首先登塔山,塔山在脚下看起来不是很高,但我们却爬的异常艰辛。塔山刚开始的路梯还算是比较完整,再往上越来越陡,越来越破损。我们每个人都背着包,顶着太阳,早已大汗淋漓,虽然如此,但我们的内心还是很愉快的,仍继续向上爬,终于我们陆续登上了山顶,顿时豁然开朗,颇有“会当凌绝顶,一览众山小”的风范,在这之后我们一起坐缆车下山。

缆车在半山腰慢慢地向下滑行,沿途的山蜿蜒蛇行,九曲回肠,空气清新,仿佛置身于一个天然氧吧。谁也不愿错过这一美景,纷纷拿出手机拍照。等到了山下,我们参观了完美体现恐龙时代的热带雨林馆,最让我们难忘的是体验了一场关于地震的4D电影,既有强大真实的视觉效果,又适时地说明了地震的危害,让人难忘。

这次旅行既让我们相互认识彼此,又丰富了知识,开阔了视野,真是一举多得! 希望来年还有机会与齐鲁晚报一起,再来旅行。

小报童 孙林

上山难,小报童不放弃

进入塔山公园,第一个挑战项目是攀爬397米高的塔山。刚开始,小报童们信心满满,但很快不少人露出了疲态。“还有多远啊,实在是爬不动了”,小报童满头大汗,遥望高峰,步伐不禁慢了下来,但没有一位小报童放弃,虽然嘴里喊累,但依然向前迈进。

陡坡考验每个人意志,有的人咬紧牙关不停,有的人则边走边停。郭威秀做好榜样,鼓励其他人勇敢攀登。安俊豪给在威海的

妈妈打电话诉苦,最终在妈妈鼓励下,他鼓起勇气,继续前进。近一个小时的努力过后,大家终于爬到“休息站”,在此稍作休息。

休息期间,一个黄衣服的小女孩引人注目。大家瘫坐在地上休息时,这个3岁零10个月的小女孩满地跑,精力充沛。看着小女孩的兴奋劲儿,小报童们投来羡慕的眼光,大人们也感叹,“我们连个小孩子都不如啊。”

“休息站”成了分水岭,有的

小报童体力不支,保存剩余体力游览其他景点,乘坐缆车下山。另外一批小报童则坚持步行返回。打算乘坐缆车的小报童爬了一小段,到达塔山最高峰——三和宝塔,这是烟台海拔最高的地方。山顶优美的风光和清新的空气“感动”了大家,站在山顶俯瞰,他们不禁连连赞美“山好高、景好美”,忘记了来时的疲惫和艰辛,欢呼雀跃不枉此行。

记者 孙丽娟

明年还做小报童

8月22日星期五,我们小报童去烟台塔山旅游了。这次出行,我很自豪很骄傲,因为以前每次出行都是爸爸妈妈为我出资为我安排,这一次是我自己努力卖报纸挣来的钱。我不仅得了铜奖,而且还是全勤奖。

大巴上,我开始了漫长的等待。小记者们有的吃喝,有的打闹,有的养神。过了一个多小时我们到了目的地——烟台塔山公园。

塔山很高。我们一步步往上爬,天很热,满头大汗,汗流浃背,但我们都爬上了山。山上有寺庙,有和尚,还有大佛,有深水河。在山上玩了一会儿,我们下山。在山下吃完午饭,我们又去看地震4D电影,学习地震逃生。还去了一个地震模拟现场——斜楼,体验如何逃生。我们还去了热带雨林,里面很闷热,有很多热带植物和恐龙模型。

最后,我们去了沙土乐园。玩得不够,还想再玩,这真是一次有意义的旅游。我下定决心,明年继续做齐鲁晚报小报童,明年,我的目标是金奖——大连两日游。

感谢齐鲁晚报,感谢爸爸妈妈,加油! 小报童 吕洲

塔山欢乐游

在一个阳光明媚的日子里,我们齐鲁晚报小报童踏上了去烟台的路。

路上我们有说有笑,很期待这次旅行能带来些收获。大家带了许多零食,自己吃的时候不忘分享,在大巴上交到了好朋友,我也不例外。

导游姐姐跟我们开玩笑说说自己才15岁,让我们喊她表姐,惹得大家笑了起来。她告诉我们塔山公园得名,是因为在山顶有一个塔,历史悠久结构坚固。导游姐姐还告诉我们,烟台不是因烟蒙蒙而称烟台,是为防倭寇侵扰,当地军民设狼烟墩台,也称“烽火台”,发现敌情后,昼则升烟,夜则举火,故简称烟台。烟台由此得名,烟台市也因此而得名。

说着说着就到了,下了大巴,我看到塔山,自然风光秀丽是唯一能形容这景色的词了。我们要登上这座山,爬山中,我歇了又歇,终于登顶,看到了观音阁、太平庵。导游介绍,太平庵正殿供奉“儒、佛、道”三教教主,这种供奉格局在国内极罕见。太平庵风景区景色怡人,安逸幽静,有浓郁的山林宗教文化氛围,这座庙很安静,我也去磕了头,还在功德箱里捐了10元钱。之后,我们又参观了三和塔。

下山后,我们去4D影馆体验地震感觉,影院里不断传来尖叫。随后,我们又参观地震逃生体验楼,进入之后有一种眩晕感,我只爬了一层就下来了。

玩了那么长时间,我们玩得很开心。下午两点多,我们返程,与来时不同,途中没有欢声笑语,大家都在车上睡着了,而我也带着心中的那份快乐缓缓入睡…… 小报童 许好好



▲小报童拿出手机拍照留念。记者 陈乃彭 摄